
„De Madrid al cielo”

Ez  az  egy mondat  fejezi  ki  legjobban  az  Erasmus  évemet,  ami  annyit  jelent Madridtól  egy  lépés  a 

mennyország,  kedves  olvasó,  csak  ajánlani  tudom,  hogy  válaszd  Madridot  bármilyen  mobilitási 

programmal. A 2015/2016‐os évet töltöttem kinn Erasmussal a CEU SAN PABLO Egyetemen. Mayer 

Evelynnek hívnak, az e‐mail címem missevelynmayer@gmail.com illetve facebookon is 

elérsz, bármilyen kérdéssel nyugodtan fordulj hozzám 

Az egyetem: 

 honlap:  http://www.uspceu.com/es/home.php  

 kurzusokkal kapcsolatos tapasztalataim, az elvárások teljesíthetősége:

o Első félév:

 Három  kurzust  hallgattam  a  fogadóegyemen,  European  Single  Market,  EU 

policies,  Philosophy  of  Law  and  Politics,  valamint  a  spanyol  nyelvórát  is 

felvettem.  Az  elsőként  említett  kurzus  keltette  fel  legjobban  az 

érdeklődésemet, egyben ez volt a legnehezebb is,de nagyon sokat tanultam 

belőle. Megtanultam,  hogyan  kell megoldani  egy  jogesetet  a  közösségi  jog 

alapján, milyen sémákat kell alkamazni, milyen szempontokat kell figyelembe 

venni, mik a vizsgálódás követelményei,hogyan határozzuk meg a  lényeget, 

hogyan  jutunk  el  a  végkövetkezetésig,  hogyan  érvelünk,  ha  például  egy  EU 

intézmény  előtt  állnánk.  Nagyon  szigorú,  de  kiváló  professzorom  volt  a 

tárgyból,  a  4  alapszabadságot  vettük  végig,  legfőképpen  a  gyakorlatra 

koncentrálva. A másik tárgyam, az EU policies során az uniós szakpolitikákba 

nyerhettem betekintést, sokat foglalkoztunk aktuális témákkal, mint például 

a  menekültügy,  kapcsolatépítés  Oroszországgal  stb.  Egy  új  műfajt 

ismerhettem meg,  amit  „legal  reasoning”  vagy  „legal  opinion”  fogalmakkal 

illetnek, az összes évközi  vizsga ebből állt:  kaptunk egy BBC hírt  valamilyen 

világban történt eseménnyel kapcsolatban és meg kellett találnunk a jogilag 

releváns  tényeket  és  érvekkel  alátámasztva  kifejteni  a  véleményünket, 

mintha  jogászok  vagy  jogi  tudosítók  lennénk,  nagyon  izgalmas  feladat  volt. 

Emellett  például  el  kellett  készíteni  egy  képzeletbeli  jogi  interjút  egy 

menekülttel,aki most érte el az EU határát. A harmadik tárgyam filozófia volt, 

ami  más  szempontok  szerint  világított  rá  a  jogbölcseleti  tárgyakra.  3 

hosszabb  szöveget  kaptunk  a  félév  során,  Ciceró,  Aquinói  Szent  Tamás, 

Kelsen és minden szöveg elolvasása után nagyon érdekes számonkérés volt: 
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1,5  óra  alatt  kellett  elkészíteni  3  kisesszét,  megadott  szempontok  alapján, 

például  mit  gondol  Ciceró  az  igazsgáról,  a  jogról  stb,és  az  abszolváláshoz, 

nagyon  alaposan  ismerni  kellett  a  szöveget,ugyanis  a  könyv  különböző 

pontjain  voltak  elrejtve  ezek  a  szempontok  és  itt  kellett  összefoglalni.  Az 

utolsó  vizsga  pedig  ismét  gyakorlati  jellegű  volt,  a  hatályos  spanyol 

alkotmány  és  büntetőtörvénykönyv  részei  voltak  megadva  és  össze  kellett 

vetni, hogy vajon erről a paragrafusról mit gondolna például Kelsen. 

o Második félév:

 A  kurzusok  felépítése  heti  2*1,5  óra  és  1*60  perc,  ezeken  az  órákon  a 

részvétel kötelező. A számonkérés módja általában az aktív évközi jelenlét és 

különböző  feladatok  teljesítése,  tehát  sokszor  kellett  csoportokban 

dolgoznunk, sokszor volt beadandó, a magyar rendszerhez hasonló ZH illetve 

jogesetmegoldás,  kiselőadás  tartása  és  hasonló  jellegű  feladatok,  a 

részvétellel  együtt  ezek  tették  ki  a  végleges  jegy  50%‐át.  A  vizsga  így 

könnyebb volt, ugyanis a folyamatos tanulás jellemezte a félévet és a vizsga 

tényleg csak ismétlés volt, olykor a félévi munka alapján jegyet is ajánlottak 

meg. Elsőként szeretném részletezni a Judicial system of the European Union 

kurzust. Brit oktató tartotta, Allan Tatham, aki hatalmas meglepetésemre, 10 

évet  töltött Magyarországon és még a Pázmányon  is  tanított,  középszinten 

magyarul  is  beszélt.  Az  órákon  jogesetek  feldolgozására  esett  a  hangsúly, 

valamint  az  Európai  Unióban  működő  bírói  szervezetek  elméleti  oldalát 

ismertük meg. A  félév  végén például  a  spanyol  bírói  rendszerbe  is  kaptunk 

némi betekintést.A Basic Principles of EU Law, egy alapozó tárgy volt, az öt 

főintézményt tárgyalta részletességel, a különböző választási rendszereket, a 

csatlakozási  és  kiválási  folyamatot,  és  természetesen  némi 

integrációtörténetet  is  tartalmazott  a  kurzus.  Az  EU  LAW  PRACTICUM 

leginkább sportjoggal foglalkozott az Európai Unión belül, egy konkrét esetet, 

a  híres  FIFA  esetet  vizsgáltuk  a  félév  során  különböző  szempontokból. 

Csoportokban  dolgoztunk,  prezentáció  és  beadandó  formájában  kellett 

változtatnunk  hétről  hétre  a  pozíciónkat,  alperesből,  felperesbe,  laikusból, 

bíróba és így tovább, majd a félév végén az összes szempontot egybegyúrva 

kellett konklúziót levonnunk.

o egy  személyes,  az  egyetemmel  és  az  Erasmus  évemmel  kapcsolatos  hatalmas 

élmény,hogy  az  Európa  nap  alkalmából  lehetőségem  nyílt  találkozni  a  spanyol 

királlyal és egy selfiet is készíthettem vele:



o sportlehetőségek:

o érdemes  év  elején  feliratkozni  a  különböző  órákra,  az  aerobictól  kezdve  a 

padelen át a pilatesig minden megtalálható, valamint egy kis konditerem áll a 

hallgatók  rendelkezésére,  melynek  használata  valamint  az  órákon  való 

részvétel ingyenes

o spanyoltanulási lehetőség:

o a  félév  elején  egy  szintfelmérőt  kell  kitölteni  és  ez  alapján  történik  a 

csoportokba való beosztás, az órákon leginkább a nyelvtanon van a hangsúly

o önkéntes lehetőség:

o ha  szeretnél  önkénteskedni,  akkor  azt  az  egyetem  önkéntes  irodáján  tudod 

jelezni,  én    Teréz  Anya  nővéreinél  töltöttem  pár  szombat  délelőttöt,a 

konyhában  és  a  takarításban  segítettem  be,  nagyon  kedvesek  és  beszélnek 

angolul, nagyon kötetlenek, akkor mész, amikor szeretnél és örülnek neked

Fontos tudnivalók Madridról és az utazási lehetőségekről:

Azoknak az embereknek ajánlom elsősorban Madridot, akik szeretik a pörgést, a nyüzsgét és lazák. A 

minimális  spanyoltudás  elengedhetetlen  a  mindennapokban,  ugyanis  nagyon  kevesen  beszélnek 

angolul.  Az  emberek  rendívül  aranyosak,  kedvesek,  barátságosak,  elbűvölőek,  csak pozitívan  tudok 

róluk  nyilatkozni,  tényleg  szeretik  a  külföldieket  és  elfogadóak  mindenkivel  szemben.  Az  időjárás 



nagyon  vicces,  mindenki  azt  mondta,  hogy  milyen  jó  nekem,  hogy  megyek  a  nagy  mediterrán 

fővárosba  és  végig  egy  rövidujjúban  leszek,ez  egy  hatalmas  tévedés,  ugyanis Madrid  rettenetesen 

hideg  tud  lenni,  és  olyan  hideg  szél  tud  fújni,  hogy  a  legmelegebb  sáljában  is megfagy  az  ember. 

Vigyünk ki magunkkal meleg  ruhákat  is, és készüljünk  fel az esős hetekre  is, a madridi  időjárás egy 

szóval  összefoglalva,  kiszámíthatatlan.  Utazási  lehetőségek  szempontjából  szerintem  Madrid  a 

legkiválóbb választás Spanyolországban, ugyanis főváros és az ország mértani közepén található. Ha 

időben  eldöntjük,  hogy  mikor  és  hova  szeretnénk  menni,  nagyon  olcsón  megúszhatjuk.  Erre  két 

példa: márciusban egy hétvégét töltöttem Ibizán, 27 euróba került a repjegyem oda‐vissza előtte egy 

hónappal  lefoglalva,  ugyanennyibe  a  Santiago  de  Compostelába  szóló  repjegyem  oda‐vissza. 

Portugália is nagyon közel van, érdemes ellátogatni. Én az egyénileg és barátokkal szervezett utazást, 

de  a  külöböző  külföldieket  segítő  ifjúsági  irodákkal  is  ki  lehet  fogni  jó  ajánlatokat,  például  Citylife 

Madrid,  Madlife,  BeMadrid  stb.  Csomag  nélkül  reálisan  100  euróért  lehet  oda‐vissza  repjegyet 

vásárolni Budapest‐Madrid között. 

Szállás szempontjából a központot javaslom, Moncloa, a belváros és Atocha környékét, ugyanis közel 

van az ember az egyetemhez, a 3‐as metróvonallal megközelíthető, az oktatási intézmény és a város 

is, valamint éjszaka  is egyszerűbb hazajutni. Én mind a két apartmanomat www.aluni.net honlapon 

elérhető ingatlanközvetítőnél foglaltam, rendkívül megbízható és segítőkész szervezetről van szó, az 

Erasmusosok nagy része innen szerez magának szobát. 

A  közbiztonsággal  maximálisan  meg  voltam  elégedve,  akármilyen  időszakban  sétál  az  ember  az 

utcán,sosincs egyedül és nem kell  félnie, a mediterrán életstílusnak köszönhetően, a kávézókban a 

zsebtolvajokra viszont nagyon figyelni, ugyanis egy A4‐es lapot terítenek az asztalodra és elemelik az 

alatta lévő telefonodat, ezzel a gyakorlattal minden nap találkozik az ember. 

A közlekedési kártyádat ki tudod váltani a különböző metróállamásokon illetve a Calle Fuencarralban 

található  Tobacco  shopban,  26  év  alatt  havonta  20  euróba  kerül,  és Madrid  30km‐es  körzetében 

mindenre  használhatod,  nagyon  megéri.  Spanyol  SIM  kártyát  is  érdemes  használni,  10  euró 

környékén van 1 gb internet és némi telefonálási lehetősége, Lycamobile, Movistar, Lebera, Orange a 

szolgáltatók, érdemes körülnézni. 

A képen Madrid legszebb tetőterasza, a Circulo de Bellas Artes látható, ha a spanyol főváros mellett 

döntötök,ide mindeképp látogassatok el, „la suerte es de quién la busca”!
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